

16 - 611  
7 листопада 2016 року

**Голові Державної фіскальної служби  
України  
Насірову Р.М.**

*Щодо роз'яснення деяких вимог  
Постанови Кабінету Міністрів України №864*

***Шановний Романе Михайловичу!***

Від імені Ради Директорів Американської торгівельної палати в Україні (далі - Палата) та компаній-членів висловлюємо Вам глибоку повагу та подяку за постійний конструктивний діалог із бізнес-спільнотою.

Наразі звертаємося до Вас із наступним. Відповідно до вимог Постанови Кабінету Міністрів України №864 від 28 жовтня 2015 року «Щодо внесення змін до Порядку ведення Єдиного реєстру товарно-транспортних накладних на переміщення спирту етилового та алкогольних напоїв» (далі - Постанова КМУ №864), з 28 жовтня 2016 року вступила в силу вимога «формувати в електронній формі з використанням електронного цифрового підпису за допомогою спеціалізованого програмного забезпечення товарно-транспортні накладні на переміщення спирту етилового та алкогольних напоїв».

При цьому, на виконання вимог реєстрації в електронному реєстрі товарно-транспортних накладних (далі – ТТН) не було розроблено відповідних нормативно-правових актів для її виконання. Більше того, за інформацією від компаній-членів, електронний реєстр не було запущено через відсутність фінансування розробки відповідного програмного забезпечення.

Таким чином, для запобігання порушення вимог чинного законодавства нашими компаніями-членами просимо надати роз'яснення чи повинні суб'єкти господарювання, що виробляють, перевозять та реалізують алкогольні напої виконувати вимоги щодо реєстрації ТТН на переміщення алкогольних напоїв у єдиному електронному реєстрі ТТН з 28 жовтня, враховуючи проблеми із запуском системи, згадані вище. Крім того, просимо повідомити чи планується внесення змін до Постанови КМУ №864 або її скасування найближчим часом.

Будемо вдячні за Вашу відповідь найближчим часом.

У разі виникнення питань щодо висловленої у цьому листі позиції, просимо зв'язуватись із Юлією Стельмах, менеджером Палати з питань стратегічного розвитку за телефонами 044 490 58 00 та 050 385 00 70, або електронною адресою YStelmakh@chamber.ua.

**З глибокою повагою,**

**Президент**

**Андрій Гундер**

**Рада директорів:**

**Стівен Фішер, "СІТІ" – Голова; Шевкі Аджуер, Європейський банк реконструкції та розвитку – Заступник голови; Мартін Шумахер, "МЕТРО Кеш енд Кері Україна" – Заступник голови; Надія Васильєва, "Майкрософт Україна" – Скарбник; Луджи Барберіс, "Ені Україна"; Роджер Гонтле, "Кока-Кола Україна Лімітед"; Пенко Дінев, "ІВМ Україна"; Ленна Кожарни, Horizon Capital; Олег Тимків, РwС; Гжегож Хмелярський, "МакДональдз Юкрейн"; Петро Чернишов, "Київстар"; Сергій Чорний, "Бейкер і Макензі"; Євген Шевченко, Carlsberg; Мартін Шульдт, "Каргілл".**

**Президент:**

**Андрій Гундер**